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Hauano pabotbl ¢ CitiManager

Ha agpec anekTpoHHOM NoyThl AepKaTenb nonyyaeT crnegyowme Asa nucbMa: ¢ aeHTUuKkaTopom
permcTpaumm n CEKPeTHbIM KOLOM

@

From: citicommercialcards.admin@citi.com maiTto:citicommercialcards.admin@citi.com]

Sent: Wednesday, November 27, 2013 9:54 AM

i

Subject: 3afeka Ha nonyueHWe KapTsl - MAEHTUGDUKATOP perucTpaumMy Ana MpeABapuTenbHO 3anonHeHHol 3aaBKn

VEaxaeMerii/-ad test testov
Bam zanpoc na nomyvaenne Kopnopatuenoit kpeoutaol xaptel Cut ogo0pen BanmiM pykoeomuTenen, a dopMa 2a9eKH IpegzanonneHa ang Bac.

JocTym k Hefl MOMHO IOIYIHTE C IOMOIIEI HACHTHDHKATOPA PETHCTPAITHE:
4L Tt T T

Ceoii xog Ber momyante & anextporsoM nuckyme. [[oIyaHE kKob, IpocMOTpHTE H OTNPARETE 2AAEKY, CIEAYH HHCTPYKITHAM:

1) Bocnionssyiiteck copunkoii: https:/home. cards citidirect.com/Commercial Card/Cards.html u eribepute «Ilogats 2ageKy Ha HonyYeHne KapTel» B pazgene «Hoerle nomszopaTems.

2) Brroepute onumio «Kog gna [IpegeapuTensso 2anolHeHHOR 2aABKH».

3) 3aremM Brl cvoskeTe EReCTH HASHTHQHEATOP H KO PErHCTPALIHH.

4) ITpoEepHE NPaBHIBHOCTE JAHHBIX, co3gaiiTe Bame uMa nomssosaTend 1 mapous B CitiManager, crieqya HHCTPYEITHAM.

3) IlpocMoTpHTE AaHHBIE B QopMe 3a9BKH, BHOCA, IIPH HEOOX0IMMOCTH, H3MeHeHHA. [lociie 3anonHe N 3a9BKH IPHMHTE VCIOBHA IIA €€ OTHPABKH.

ITocne mogaTi Bamu 3amomHeHHOH 33AEKH MOT'VT IIPHMEHATECA JOIONHHTEIEHEIE MEPE! IPOBEPKH H YIBepkaeHHA. [lo 338 epIIeHHH IPONeIYPE POEEPKH BEI IOIyIHTE ONOEEMEHHE 0T
Citi.

Ecm v Bac rozmmim Bonpocs! Han BaM Hy:#HA moMomp, oopatutecs B Cnvixdy noggep:xxs mo eonpocaM 2aseok B 0843 607 0740 c 8:00 zo 18:00 (ueHTpamsHOeEpoONEHCcKOE EPpEM).

3T0 37IEKTPOHHOE CO00IIeNTe DBIIO COZIAHO0 M OTIIPARIEHO ABTOMATHYIeckH. [lomanyiicTa, He OTEe9aliTe HA HETO.

Jng wamenenns onuui 31eKTpoHHEX H CMC-coobmennii, xotoprie Brr nomygaere ot Citi, 00HoRHTe HacTpofixu B pazgene « Mot npodumsy» B Citimanager. Hamenenns oTpazarcs Ha
Bamen caete B Tegenne 48 7 3amuTaTe cedn 0T MomenEAYecTEa B HATepHeTe HIH «hEmARTa»

ITomuute: Citi HHKOTga HE MPOCHT HIPEJOCTARIATE IAP0OIIb, 0DHORIATE IEPCOHANBHEIE HIH KOMMEPIeCKHe JAHHEIE II0 3MeKTpoHHo#H noure. Ecmu Bel nmomyarmm coobmenne, kotopoe Bam
KaKeTcd MOS03PHTENLHEIM, IOKAIVICTA, IEPENUIHTE ero no agpecy submitphishing(@citi.com.

Obpamume sHumaHue: Ecnu y Bac yxe yyemHasi 3anucb 6 CitiManager, 3aseneHue 6ydem
docmyrnHo 8 Hel 80 eKnadke «Mol npounb» - «Mcmopusi 3anpocos». B amom cry4ae
udeHmMuukamop peaucmpayuu U CeKpemHbll KOO omrpaessieHbl Ha 3MIEKMPOHHYIO oYMy He
6yoym.




Hakano paborthl ¢ CitiManager Cl |

@

From: citicommercialcards.admin@citi.com [mailto: citicommercialcards.admin@citi.com]

Sent: Wednesday, November 27, 2013 9:54 AM

T 0" i i

Subject: 2afBKa Ha NoMyUYeHWe KapThl - CEKPETHLIA Kog pericTpauMi gnA MNpegsapuTensHo 3anoNHeHHOR 3aRBKK

Veamaemsiii/-aq test testov

4 zanonunenns Bameii zagexu Ha DoMy9eHHE KOPIOPATHEHOH EpeguTHol KapTel Cutn qua Perrcrpanmonnore [D XXX XXX XXX XXX Osrx manpaensen Bam cexpernsni kog

DPETHCTPAIIHH:
407777

CexpeTHsIH Ko clIegyeT EEOJHTE C VISTOM PETHCIPA.
Ecmu v Bac EOZHHMKIH BEONPOCE! OTHOCHTETEHO 3TOI0 coobmenns way Bav Hy:EHa noMoms, pocuM obpamatecs B OTaen oboavEHeanms JepxaTenell KOPIOPATHEHEIX KapT II0 HOMEPY
TenedoHa, VKa3aHHOMY Ha 0bpaTHOoH cropone Bamefi xapTer

370 37neKTpoHHOE COODIMEHHE OBUIO COZNAN0 H OTHPAEIEHO CHCTEMOH aEToMaTHIeckH. [loxanyiicTa, He 0TEedaliTe Ha 3T0 COODINEHHE, TAK KAK 3TOT afpec 3MeKTPOHHOH IT09TE
HCIIOIB3YETCA TOMBKD A1 HCXOIAINY CO0DmeH .

Jng eHeceHHa HaMeHeHHH B onuuH 31eKTpoHHBK B CMC-coobmennii, kotopble Brr momyaaere ot Citi, rofiguTe B CitiManager u 0bHOBHTe CEOH IIpemiodTeHH4 B pazgene «Moit
npodmmsy. g oTobpakenns naMeneHuil Ha Bamew caete notpedverca o 48 gacor 3amuTHTe ceba oT momenargecTea B HAaTepreTe miun «hHEmARra

TTomumTe: Citi HHMKOrga He IPOCHT NPEIOCTABIATE [IAPO/IL, 0OHORIATE NEPCOHANBHEIR HIIH KOMMEDIECKHE JaHHEIE 110 3NeKTporHoi nogre. Ecmi Bel nomyanm coobmenne, kotopoe Bam
Ka3KeTCd [0S03PHTENLHEIM HIIH 00MAaHHEIM, [IOKATYHACTA, IEPENUIHTE ero no agpecy submitphishing (@ citi.com.

ObpatuTe BHMUMaHUe: naeHTUdrKaTop pernctTpaumnm n CeKpeTHbIn kog Heobxoammo GyaeT BBECTH
BPY4YHYIO, @ HE KONMPOBaTh.




Peructpauusa nonb3oBarens B CitiManager

[nsa Bxoga Ha canT nporauTe No CCbifike www.citimanager.com/login. B npaBom BepxHeMm yrny Bbibepute
A3blK OOLLIEeHMS.

Nanee nponante no ceoinke: «Mofgatb 3asBKy Ha 0opMIEHNE KapTbl».

KapTw Citi) Commercial Cards

CitiManager

Bufpars zzsm.
Russian ~

3aperucTpupoBaHHbie

HoBble nonb3oBaTenu
nonb3oBaTenu

CamoCTOATENEHAR DETMCTPALMA ANA BNafensbUes KapT

CaMOCTOATENEHAR DETUCTPALMA ANA 3OMUHUCTPaTopos

nporpamMms

03Th 33ABKY Ha OMOPMNEHKE KAPThI

3abkiw 1MaA nonszoearenA? | 3adeinm napons?

~ Vi '] HOCTE [JocTyn  Institutional Clients Group ©2018 Citigroup Inc
CI tl CITI, CITI, Arc Design, CITIBANK n CITIGROUP RENAATCA TOSSDHSIMK SHEKEMA W 2HEKEMR oBCrykMEaHAR Cif

2 INC. AN SHPHNMPOSIHKELX KOMMNEHAR, KOTOPSIE HCNONEIYKITCA W 3APETNCTPNPORANS! B
cTinen CIiGroup i MCNONL3YSTCA B0 BCaX CTpaHaX Mpa. Ciibank, Citigroup Inc

=l = roA hMpMEHHEM
VX AOUSDHIE KOMNEHWA TIIHE 33RENRKT NESES H3 ONPENSNEHHLIE ADYTHE TOBIPHEIE IHIKW W IHIKN OOCIYHAESHAR, KOTOPLIE ©



http://www.citimanager.com/login

Peructpauua nonb3oBarena B CitiManager

CIll

B oTkpbiBLLIEMCS OKHE BbibepuTe «Koa npeaBapuTenbHO 3anonHEHHON 3asBkny, HaxXMUTe «poaormKuTL»

LOGIN
User Registration

o Welcome to CitiManager. Please select the proper registration process for your organization. You should have received one of the following codes from your
Program Administrator. If you do not have a code, please contact your Program Administrator.

CitiDirect System Client Code
My organization provided me a "CitiDirect System Client Code" to apply for a card, reinstatement or account upgrade

Invitation Passcode
My organization provided me with an Invitation passcode and Inviter's Email to apply for a card.

@ Prefilled Application Code
My organization provided me with a Registration 1D and Passcode to apply for a card.

CONTINUE CANCEL

BBeawuTe BbicnaHHble Bam ngeHTndmkaTop n cekpeTHbin kog, (He06X0aNMO BBECTU BPYYHYIO, HE
KonupoBaTb), HaXXMuTe «1poaoIHKUTE»

€ ou will be prompted in the next four steps to register for the CitiManager website and complete the card application.

Step 1 of 4: - Please enter the Registration 1D and passcode provided by your organization. Please contact your card program administrator if you do nat have
these details.

* REGISTRATION ID

5d216c3y4hSiTudy

* REGISTRATION PASSCODE

LI LY L Ll ]

CONTINUE BACK CLEAR CANCEL




PR
Perucrpauusa nonn3oBarens B CitiManager C |

CitiManager

LOGIN
User Registration

1. Passcode Venfication 2. Sign-on Details 3. Country and Language 4. Card Application Details

o Step 2 of 4: - Please complete the information below to create your CitiManager User Profile. It is important you remember these details as your username and
password will be used for future CitiManager log-in and your verification question will be used by the Helpdesk for authentication in case you forget these details.

SIGN-ON DETAILS ©)]
* USERNAME
3aecb HeobXxoAMMO CO34aTb MMA NONL30BATENA U NAPO/b AN YHETHOMN 3aNnCK B
CitiManager
- PASSWORD B none «Mma nosnb3oBaTensa» — BBECTU JIOTUH (IOMMH HYXKHO NPUAYMATb CAMOCTOATENBLHO),
TpeboBaHWA K HEMY:
v' [lonxeH 6biTb 60onee 6 cUMBONOB
* CONFIRM PASSWORD v' MoxeT coaepaTb KOMBMHaLMIO ByKB 1 Lndp (BO3MOXHO UCMOAb30BaHMUE
cneumanbHbiX CUMBOOB)
v Mpobenbl He AONYCTUMBI
* HELPDESK VERIFICATION QUESTION B none «Maponb» — BBECTM Napo/ib (Mapo/ib HYXKXHO NPUAYMaTb CAMOCTOATENbHO),
TpeboBaHUsA K Hemy:
—-Select-- -

v [onxeH 6bITb OT 8 0 9 cMMBONOB

* HELPDESK VERIFICATION ANSWER V' [lomKeH comepKaTb Kak MUHIMYM OZHY ByKBy
v’ [omkeH cofepxaTb Kak MUHUMYM OAHY LUndpy
v

* CONFIRM HELPDESK VERIEICATION ANSWER OfMHaKOBblE CUMBOJIbI HE AO/IXKHbI ObITh pa3melwieHbl nocnenoBaTeNlbHO




)

Peructpauus nonk3osatens B CitiManager Cltl

PERSONAL INFORMATION

* FIRST NAME
*LAST NAME
* COUNTRY

—-Select--

* CONTACT NUMBER
ZIPIPOSTAL CODE

* EMAIL ADDRESS

* CONFIRM EMAIL ADDRESS

AS

‘ I I CITI, CITI and Are Design, CITIBANK and CITIGROUP are trademarks and service marks of Citigrou
used throughout the world. Cifibank, Citigroup Inc. and their subsidiaries also claim rights in certsin of

Obpamume sHUMaHUE: 8 cUCMEME HEb3S5
co3dampb 08e y4emHble 3arnucu ¢
OOUHaK0o8bIM 311eKMPOHHbLIM adpeCcom.
[loamomy, ecnu y Bac yxe ecmb yyemHasi
3anucek e CitiManager, 3asieka 0o/mKHa
omobpa3umscs cpa3y e Bawewm nu4yHom
KabuHeme

Terms & Conditions  Privacy Accessibility Institutional Clients Group ©2018 Citigroup Inc

p Ine. or its affilistes and are used and registered throughout the world. The Blue Wave design is trade dress of Citigroup and is

her trademarks and service marks contained in these web pages.



Perucrpauusa nonn3oBarens B CitiManager

Ha sKpaHe noABUTCA NOATBEPXKAEHME O TOM, YTO Your user ID has been created successfully. Please
YyeTHas 3anucb co3gaHa (Haxmute OK ana proceed further to apply for a card.

NPOCMOTPa 3aaBNeHUSA). TaKKe COTPYAHUKY
npuAaeT yBeAOM/EHME Ha SNEKTPOHHYIO NOYTY O
TOoM, uTO goctyn B «CitiManager» co3aaH

Py — — i Your CitinManager username - hessage (HTRL — = x
= EalEa) o ge (HTML) :
mege K7l
[ e . [E=F ¥ x i T = % &1 safe Lists = ?' &'j &4 Find
= - = =24 - i
= R | L[ ﬁ == By, Related ~
Reply Reply Forward @ call -~ | Delete Move to Create Other Block [ Mot Junk Categorize Follow Mark as
to All Folder~ Rule Actions ~ sender - Up~ Unread L Select
Respond Actions Junk E-mail = Options = Find
From: citicommercialcards. admin@citi.com Sent: BT 27.08.2013 10:36
Trzs ivan.ivanov@company.com
Ce
Subject: Vour CitifManager username

b1

Thank vou for completing a CitihManager registration.

The usemame that vou created is

LOGIN1Z2

Y ou mavwv log into Citilvanager using this username and the password that vou personally created at:
hrrps:‘home.cards. citidirect.com/ Commercial Card ' Cards hrml

If vou have anyv gquestions about this email or need assistance, please contact vour intemal Program Administrator or the Citi Customer
Service phone number on the back of vour card.

Protect yourself from online fraud, or "phishing"’

Remember. Citi will never ask vou for vour password, or to update personal or business information via email If vou receive email vou
believe to be suspicious or fraudulent, please forward the message to submitphishing @citi com




3anonHeHue 3aaBKU Ha NONy4YeHUe KOPNopaTUBHOM KapThbl

N

CIll

MpoBepbTe KOPPEKTHOCTL NpeaBapuUTENbHO 3anofIHEHHOW 3asiBrneHus. MicnpaBbTe B criyyae HeobxoaumocTu.

O6paseL 3anofHeHNs 3asBEHNS Ha CreayoLWmX cnangax:

AO KBE CUTMBAHK

Wnchopmauma

NPUNOXKEHWE B K NOrOBOPY HA OBCNMYKUBAHUE KOPTIOPATUBHLIX

KAPT AO K5 CUTUBAHK

3AABMNEHWE HA BbIJAYY KOPMOPATUBHOWN KAPTHI

PA3NENGI "KOMMAHMWA - BALL PABOTOOATENL" U "MECTOHAXO;
KOMMAHWUW" 3ANONHAKTCA PABOTHUKOM BAHKA.

PA3NEN "YCTAHOBNEHWUE PACXOMHEIX NMMUTOB MO KAPTE
JANONHAETCA AOMUHUCTPATOPOM NPOrPAMMEL.

Komnanua - Baw pabotoparens

HAMMEHOBAHWE KOMIMAHWUMK

HOMEP OOrOBOPA

MecToHaxoMOeHHe KOMNaHWK

CTPAHA
RUSSIAN FEDERATION

MOYTOBLIA MHOEKC
OBNACTL/PAWOH
MOSKOW / MOSCOW

roron

YIALIA (MUKPOPAWOH)

Cekuma «KomnaHua - Baw
paboTtopartenb»

JaHHbIM 6noK  3aABnEHMA
3anonHaeTcA BaHkom "
KomnaHueir u He Tpebyet
[OMONHUTE/IbHBIX MPOBEPOK WU
KOPPEKTUPOBOK CO  CTOPOHbI
[eprkatena KapTbl.

CeKuuma

«MecToHaxoxaeHue

KOMMaHUU»

[aHHbIN 610K 3asaBNeHUA
3ano/siHAeTcA baHKkom ]

Komnanven 1  He Tpebyer
[OOMONHUTENIbHBIX  MPOBEPOK MU
KOPPEKTUPOBOK  CO  CTOPOHbI
[Jeprxkatena Kaptbl.




3anonHeHue 3aaBKU Ha NONy4YeHUe KOPNopaTUBHOW KapThl

CitiManager

ObnacTe/paioH

MOSKOW / MOSCOW

lopog

Ynuua (MMKpopaioH)

Nom

Odpuc

YcTaHoBNeHWe pacxogHkIX NTMMUTOR NO KapTe

ExemMecAYHLIA NMMHT HA CHATHE HANWYHBLIX

KonuyecTBO CHATHIA HANUYHBIX B MECAL

PacxogHblil TUMKHT NO KapTe

* Hzbik hopMUpPOBAHKA ELINKCKKM

RUSSIAN

Bawa nepcoHanesHan nHdgopmauma

*Mon

FEMALE

CitiManager

Bawa nepcoHansHan uHdgopMaumsa

*MNon

FEMALE

* ObpaweHue

[-ka

* Mamunmua

TECT

* Umn

CeKuma
«O6pauieHue»
Bbibepute
noAaxoAnLni
BapWaHT.

TECT

* OTyecrao /

TECT

* aMWNMA Ha aHTMUACKOM A3bIKe

test

* IMA Ha aHrmMuUiACKOM A3bike

test

OT4yecTEO Ha AHIMHWACKOM AZbIKe

* UmAa u chamunmna Ha kapTe NaTUHCKUMK DyKBaMKU

test

* Nata Bawero poxnenwa

11/02/1982

* Homep nacnopTa

1234567890

Mona «®amununa», «<Uma»,
«OTyecTBO»

L0MKHbI 6bITb 3aMNONHEHbI
Ha PYCCKOM fs3blKe.

Mone «UmAa n dpamunua Ha
KapTte»

Jonyctumbl TONbKO
NaTUHCKKUe BYKBbI.
MakcumanbHoe KoJiM4yecTso
cumBoos — 19.

Mma moKeT 6biTb YKasaHo
KaK MOJIHOCTbIO, TakK w
COKpaLLEHHO Yepe3 TOYKY,
Hanpumep: l.lvanov




3anonHeHue 3anBKU Ha NONy4YeHUe KOpNnopaTUBHOW KapThl

CitiManager

CitiManager

* Nata Bawero poxaeHun

11/02/1982

* Homep nacnopta

1234567890 N O, e
* laTa BBIOA4M nacnopT»
,ﬂ,OCTaTOH HO YKa3aTb Koz,

08/05/2003
noapasgeneHus. [lonyckaerca

* Opran, BbIAABUMIA NacnopT He 6onee 15 cMmBO/IOB

123456

TabenbHLIA HOMEp COTPYOHWKA

Appec Baweil perMcTpauMm
* Ctpana

RUSSIAN FEDERATION A

* NoYToBELIH MHAEKT

123456
Mone «lFopopg»
Obnacts/paiion Jonyckaetca He bonee 13
—BribpaTh-- CMMBOJ10B
(Hanpumep: BMECTO CaHKT-
“fopoa MeTepbypr ykaxute C-Metepbypr)
TECT

T
*¥nuua (MHEpopaioH)

TECT

* Dom

1

* Nom

No kBapTHpbI

Bawa koHTakTHaA MHdopmauma

* Baw pabounit Homep Tenedona [7-XX00C OO0 ]

- 000 - | 0000000
Paspen «Bawa KOHTaKTHasa
* Baw pomawnuni Homep Tenedona [7-XX0O0C-2000000X ] VIHd)OpMaIJ,Mﬂ»
- | 000 - | ooooooo Bam Heobxoaumo:
1. VYKaszaTb aKTyasbHbIN
* Baw MobMNLHBIA HoMep Tenedona
HoMep MOb6UABHOrO

7 - | 0000000000

* Appec Bawe# 3neKTPOHHON NOYTHI

test@citi.com

* 3JaHMMaeTe Nnu Ebl B HACTORALLEE EpPEMA, 3aHUMANK WNKW NpegnonaraeTe

3aHATL PYKOBOAALKME OOIMKHOCTH B d)e,u,epanhublx, PerHoHaNnbHbLIX UMK 2.

MECTHBIX OPraHax rocyapcTEEHHOIH ENACTH W YNPaBNeHNs,
MHHUCTEPCTBaX, cryxDax, areHTCTBaX, rocyAapCTEeHHLIX KOMNaHUAX,
BOOPYKEHHbIX CHIaxX W T.A., @ TakKe B NONUTUYECKHUX NapTUAX 1
obweaunennax? [ Do you presently occupy, have recently occupied, are
actively seeking, or are being considered for a senior position in the
government or municipality, or any department, agency or instrumentality (

HET

TenedoHa B dopmate: Z-
XXXXXXXXXX, roe Z- Kop
CTpaHbl 6es Honewn
Bnepean, XXXXXXXXXX -
Homep TenedoHa C KoAoM;
lNpoBepuTb KOPPEKTHOCTb
agpeca  KopnopaTMBHOM
3NEKTPOHHOW  MOYTbl U
BHECTU W3MeHeHusa (npwm
HeobxoanMMoCTH).

* flenaeTeck NK Bkl DNMZKMM POACTESHHMKOM (CYNpyr, cynpyra, MaTs,
oTew, pogHoi DpaT, poaHanA cecTpa, ChbiH, A0Y4b) rocyJapcTEeHHOTO
(nonuTH4eckoro, obwecTEeHHOro) AeATENA (CM.NpeaLIAYIWA BONPOC) HNK
[OBEPeHHBLIM UMK DNH3KMM NULOM rocyapcTEEHHOro (MoONUTHYecKoro,
obwecTteenHoro) geAatena? | Are you a member (e.g. spouse, parent,
sibling, or child) of the immediate family of a Public Figure; or a senior




3anonHeHue 3anABKWU Ha NONy4YeHUe KOpnopaTUBHON KapThl

HET

* flenAeTeck M Bbl BNH3KMM POACTEEHHUKOM (CyNpyT, CYNpyra, MaTk,
oTeL, pofiHO# bpar, pOJHAR CecTpa, ChiH, A0YL) FOCYAAPCTBEHHOTD
(nonuTHyeckoro, oDWECTBEHHOTO) AEATENA (CM.Npe/bISYILMA BONPOC) HIH
JIOEEPEHHEIM HNK OUZKHM NIHLOM FOCYAaPCTBEHHOTO (MONHTHHECKOTD,
obuiecteenHoro) geatena? | Are you a member (e.g. spouse, parent,
sibling, or child) of the immediate family of a Public Figure; or a senior
advisor or known to be closely associated with a Public Figure?

HET

COMAWEHWE O CYETE BNAMENLLA KAPTHI CITIBANK

() Yaeaomnetre o 33LLITE AAHHbIX

[NaHHoe 3anBneHve ABNAGTCA HEOTLEMNEMol YacTbio [lorosopa Ha oBCyHHBaHKE KOPNOPaTHBHLIX KapT (*loroBop"), M BCe TepMMUHLI, UCMON:3yeMble B
3anBneHuM, UMEIOT To e 3HaueHKe, yTo W B [lorosope.

YBEnOMNERHE 0 3aLLMTE HHOPMALMK

AO Kb "Cuubank" ("BaHk") GyaeT, BpemA OT BpeMeHM, Ha YCNOBUAX KOH(MAEHLMANLHOCTH W TOMIBKO B pasyMHo TpeOyeMolt CTeneHu, NepeaasaTb ApYrHM
KoMnaHuAM, npuHagnexalyim Opradnsauusm Cutubanka, camoi KoMnaHum, ux yNonHOMOYEHHEIM areHTam M NofpsAuMkaM, WHdopmaumio o Bac u Bawewm Cuere
AnA Beflenna CyeTa, CTaTUCTUYECKOM OTYETHOCTH, MPEf0TBPaLLeHIA MOLLEHHUHECTBA 1 APyTHX Lened ynpasnenus Mporparmoii. OBpatoTka uHopMaLi MoxeT
BHIIO4ET NioDble PyuHsle NMO0 aBTOMaTH3NPOBaHHbIE AeMCTBURA, NPOBOAVMEIE C MHGOPMALMEN, BKMDYAS, B YaCTHOCTH, cOOP, PErMCTPaLII, XpaHeHHe 1
M3MeHeHme HtopMaupk. B npouecce Taxoil 00padoTku MHdopmaLmuy Balm nepcoHanbHbie faHLIe MOTYT BbITL Nepedansl 3a npegensi Poccuiickol Pegepaunu
C uensio oBecnedenns Ka4ecTea okasbiBaenbIx Yenyr, Gie3onacHoCTH, UeNoCTHOCTH AaHHBIX 1 pyrux nofoBHeiX Lenail Baxk uMeeT npaso nposoaHTs
MOHMTOPUHT U 3ance Bawwwx TenedorHelx pasrosopos ¢ Bankom. Bee Takwe sanuck ABNAKTCA MCKNK04MTENEHON coDCTBEHHOC TR Bantka

MMoaTepiaeH1e 3aAsuTena

MMoanyicTa, OTMETETE raNoYKoi, ecnn

1. Bbl 3aHuMaeTe B HACTOALLEE BPEMA, 3aHUMaNK WK NPegnonaraeTe 3aHATs PYKOBOAALUHE SOMAHOCTH & heeparnbHbIX, PETUOHANBHLIX UMK MECTHBIX OpraHax
TOCYAAPCTBEHHOM BNACTU M YNPaBNeHkA, MUHHCTEpCTBaX, CyOax, areHTCTBaX, rocyAapCTBeHHLIX KOMNaHIAX, BOOPYHEHHLIX CHNaX M T.0., a Takke B
NEAMTUHECKHX NAPTHAX 1 00 bEAVHEHMAX

2. fABnAetect ONM3KAM POACTBEHHUKOM (CYNpYT, Cynpyra, MaTb, 0Tel, pogHol OpaT, poaHas cectpa, Cii, A04b) roCYAapCTBEHHOMO (NOMMTHYECKOrO,
0DLLeCTBEHHOMD) AeATeNs (CM.NPEbIAYLLMIA BONPOT) WM ZOBEPEHHBIM UK DNU3KNM NULIOM roCYA3PCTBEHHOMO (ONUTUYECKOTD, 0DLIECTBEHHOD) AeATeNs.

CitiManager

2. ABnAeTecs GMU3KVM POACTBEHHUKOM (CYNpYT, CYNPYra, MaTb, OTEL, POAHGN OpaT, PoAHaR CEcTpa, ChiH, 404L) rOCYAaPCTBEHHOMO (NOMMTHYECKOTO,
oBluecTBEHHOrO) AEATENA (CM.NpeblAyLUMA BOMPOC) MNW A0BEPEHHEIM UMM GNIH3KMM NULIOM rocyAapCTBEHHOTO (MOMUTHYECKOTO, 0BLUECTBEHHOMO) AERTENA.
f, HinkenofnncaBLIMiicA/aRCA, HACTOALLMAM NpOLLY BEIATH MHe KapTy, koTopyio 8 0GA3yloch HCMIONb30BaTh MCKIIOYUTENBHO B cryiebHbix Lenax Komnatmi 8
CTPOTOM COOTBETCTBUM CO BCEMM NONCKeHMAMK Yenosui Mcnonb3oBanua, C KOTOpbIMK A 03HaKOMNEH () v cornaceH(a). A 3aAsnat, YTe BeA MHhopMaLMa,
YKa3aHHan BEILUE B AaHHOM 3aABNEHHM, SBNAETCA AOCTOBEPHON M MONHOH, U A Cornaluatck Ha 0BpaboTky Moel NepCoHANBHON MHDOPMALIMH KaK YKa3aHO B
[LaHHOM JaRBneHun. A 0bA3yCk HeMeaneHHo HbopmMipoBaTs AgmuHmucTpatopa lNporpamiibl @ NHGLIX M3MEHEHUAX B MHOPMALWH, NPEROCTABNEHHOI B
JaHHOM 3ansneHun. A cornalakch ¢ TEM, 4TO Bak umeet npaBo He3aBUCHMO NPOBEPATDL nmﬁym MH[bUpMaLLMK]. npenocTasnexHyto MHOW B CBA3N C
[porpammoi, 1 7 ynonHoMouBako baxk Ha Niodble HeoDX0AVMEIE NPOBEDKH TAKOM MH(OPMALMNK, B TOM YUCNE MYTEM KOHTAKTOB ¢ KoMmarwel - MouM
padoTogarenem B noboe BpemA.

3JansuTeNb
TMoanwcs (kak B nacnopte)
flata ___ [ [

YTBepkaan oT uMeHd Komnatii
WO ynonHoMo4eHHoro NHua:
ﬂDﬂH{HOETh YNONMHOMOYEHHOTD NLE:
[oanmce

Oata: [ |

Meyats KoMnaxuu:

AQ KB CUTUBAHK

OTNPABHTE COXPAHWUTE KAK YEPHOBHK OTMEHHTBE

Mocne NPoOBEPKN AaHHbIX HAXMUTE «OTI'IpaBVITb» BHU3Y CTpaHuLbl. Cucrema noaresepaonT coobLieHnem ycnewHoe 3anofiHeHne 3adaBiieHNA.
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[ns Toro, 4tobbl pacnevyaTaTb 3asiBrieHMe, 3anguTe B
YYETHYI0 3anucb, UCNONb3ys CO3faHHble Bamu nms

3aperncTpmposaHHLie HoBkle nonk3oBarenu nosb3oBaTesid U Naposib
nonb3oBaTenu

CaMOETORTEbHAR PErUCTPALIAR ANA ENGKeNsLEs kapT

2R PErMCTRALAR ANA AOMYHICTRATOPOS

CitiManager

0faTs 33ABKY Ha OBOPMNEHNE KADTH

Reset Challenge Questions and Answers

B N Hysa nowmolys?
330LIM MA NONE30BATENA? | 320LUM Napons?

) select challenge questions and set answers.

CHALLENGE QUESTION 1

In which city were you bom? hd
* ANSWER 1

* CONFIRM ANSWER 1

CHALLENGE QUESTION 2

In which city were you bom? -

~. Yonoswau Hoctyn Clients Group  ©2018 Cigroup Inc

* ANSWER 2

* CONFIRM ANSWER 2

Mpu nepsom Bxopge B CitiManager, cuctema NpeasioxKUT BbIbpaTb TPM NPOBEPOYHbIX
BOMPOCA M yKa3aTb Ha HWUX OTBETbI.

CHALLENGE QUESTION 3

In which city were you bom? -

B AanbHeiwem, B AONOMHEHUE K IOTUHY M NapoJilo cuctema byaeT 3agaBaTb OAMH U3

BOMPOCOB B C/Ty4aiHOM Nopsake.

* ANSWER 3

BbibepeTe BONPOCHI 1 YKaxMUTe OTBETbI (BHUMaHMe: OTBETbI JOMKHbI BbITb (CONERMAREERS

YKa3aHbl TATUHCKMMW ByKBamM)

Haxkmute «CoxpaHUTb»
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MevaTb 3a8BNEeHUA Cl |

Bawe 3aasneHune Bbl MoxeTe yBuaeTb B pasgene «Mow npodunb» - «/ctopmsa 3anpocoB» (B 4aHHOM Cinyyae cTaTyc
oypet «OxnaaHve NoAnMCaHHOro aK3emnnsapar)

HEH Konmamms ITpHEETCTEYVEM BaC,

AQ Kb CUTHBAHK - MCCB - RU ~ Flkate

Moi npodume | Broite

KOHTAKTHBIE AHHBIE € Cnvcok sanpocos Ha sassku U oBcnyxuBaHMe

CKAYATE (XLS)

OYHKLMA NOMNB30BATENH U MEPAPXS WOEHTUWOHEATOPA  CTATYC = THN 3ANPOCA = OATA NOCNEOHWX W3MEHEHWA M3MEHEHO =

3AMPOCA .
PA3PELLEHWA

. Obpabotra L
HACTPOMKA MONb30BATENS EQ001104603 AaKoHUEHE 3JanBeka Ha BeINYCK KapTEl 221102016 03:55:42 e
W3MEHWTE MAPOMNE E0001103052 Oxparine 3aABKa HA BEINYCK KAPTE! 1110/2016 07-19:04
yTEep¥aeHIA

CBPOCUTH KOHTPONBHBIE BOMPOCH .

E0001103015 ﬁ';ﬂa”’;iuﬂ 3aAgka Ha BLINYCK KapTE! 11/10/2016 06:59:53
OBBEAVHUTB UMEHA MOMb30BATENEN YTREPHA

EDD01102936 WaitingSignedCopy  3anBxa Ha BeINyCK KapThI 11/10/2016 06:28:51 B s

W3IMEHWTE OCHOBHYHO KOMMAHHIO

MPUCOEAUHUTE/IOTCOEANHWUTD
KAPTOYHBIM CHET .
OTkpowTe 3asaBneHne KNMKHYB Ha ero naeHtTudukatop. B koHue cTpaHuubl

HASHAHUTEIOTMERWTE HASHAYERWE ecTb kHonka «CkayaTb». Heobxoanmo:
ANBTEPHATUBHOO NONB30BATENA

MOOATB 3ARBKY HA NOMYYEHWE HOBOW v PacneyvataTtb 3agBrneHue n nognucaTb ero;
KAPTBI v Tlepepatb 3asBneHne BMecTe C konuen nacnopta AaMUHUCTpaToOpy
nporpammbl

MCTOPWA 3ANPOCOB

v Tocne nony4yeHuna nNnoniHOro naketa OKyMeHTOB BbaHkom CpPOK

BbIMycka kapTbl cocTaBnsieT 15 paboumx aHen



Cnyx6a noanepXku KOMMep4eckux kapT

YBaxxaembin KnmneHt!

Bnarogapum Bac 3a cotpyaHudectBo. Balum Bonpockl 1 noxenaHus Bbl Bcerga MoxeTte agpecoBatb
B Cnyx06y nogaep>Xku KopnopaTtuBHbIX KINMEHTOB

Poccusa: +7 (495) 77 55 999

KasaxctaHn: +7 (727) 25 82 122

nnm no e-mail: commercialcardscustomerservices@citi.com

C yBaxeHuewm,
Cnyx6a nogaep>Xkm KopnopaTmMBHbIX KIMEHTOB
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